

В Иркутске возбуждены первые уголовные дела за пьяную езду

Несколько уголовных дел завели полицейские в отношении водителей, которые были лишены прав за езду в нетрезвом виде и повторно попались пьяными за рулем. Об этом сообщила пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

Так, 19 июля госавтоинспекторы на улице Донской остановили автомобиль «Honda Odyssey», за рулем которого находился 29-летний мужчина с явными признаками алкогольного опьянения. От прохождения медицинского освидетельствования он отказался. Сотрудники полиции проверили по информационным базам и выяснили, что мужчина уже дважды привлекался к административной ответственности за вождение в нетрезвом состоянии. Дознаватели возбуждали в отношении злостного правонарушителя уголовное дело.

Еще одно аналогичное дело возбуждено в отношении 23-летнего водителя «Toyota Mark II», который по решению мирового судьи на 18 месяцев был лишен права управления машиной в конце декабря 2014 года. Однако 17 июля владелец иномарки снова сел за руль выпившим и был задержан инспекторами ДПС.

Напомним, с 1 июля 2015 года Уголовный кодекс РФ пополнился еще одной статьей – 264.1 (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию). Теперь уголовная ответственность вместо административной грозит тем водителям, которые не в первый раз попадают к полицейским в состоянии опьянения. Санкция статьи предусматривает выплату штрафа от 200 тысяч рублей до максимального наказания в виде двух лет лишения свободы.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 👁 6857 21.07.2015, 03:33 📌 1321

URL: <https://babr24.com/?ADE=137393> Bytes: 1993 / 1572 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,

редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)